
回収率 68.6%

おおむね やや 改善を

十分である 不十分である 要する

・進級時の引き継ぎが不十分で、不安に思うことがありましたと言う御意見がありました。
・懇談の前日に、資料を渡されても十分見ることができないので前の週に渡してほしいですという御意見がありました。

【学校の安全・安心に関わること】

・スクールバスの走行速度を守り安全運転を心掛けていただきたいという御意見がありました。
・スクールバスについて、安心して乗せられる様、不安を抱えたまま送迎を続けている保護者に、安心できる説明をして頂きたいという御意見がありました。

【その他】

・withコロナなのでそろそろ外部の人も交えた懇談や支援会議など共有したいですという御意見がありました。
・行事などの思い出の写真がほしい。検討していただけないかという御意見がありました。
・参観の内容を、一日の中の色々な様子を見せてもらえると、もっと嬉しいですという御意見がありました。

Ｂ

　A）１以上、　B）０以上１未満、　C）－１以上０未満、　D）－１未満

保護者の皆様からいただきました御意見

【授業や指導に関わること】

・「子どものことを理解しようと向き合っていただいていると感じています」「子どもが教えてくれる学校の様子や登校を楽しみにしている様子がよくわかりました。」といった御意見をいただいています。
・子どもの支援の仕方にもう少し配慮をお願いしたいですという御意見がありました。
・給食のメニューの検討をお願いしたいという内容の御意見がありました。

【教職員の資質に関わること】

Ａ

15
　私は、ＰＴＡの目的を意識し、ＰＴＡ活動に参
加することができましたか。

19 43 39 4 0.32 0.24 B

14
　ＰＴＡ活動は、保護者と教職員が協働して、児
童生徒がよりよく学校生活を送ることができる
ような活動となっていますか。

44 55 3 2 1.28 1.26 A

Ａ

13
　学校は、感染症予防を徹底し、教育活動を推
進していますか。

61 40 3 1 1.48 1.74 A Ａ

12
　学校は、感染症（新型コロナウイルス）への
対応を十分に行っていますか。

60 41 3 2 1.45 1.76 A

Ａ

11
　学校やバス会社は、保護者等の送迎やス
クールバスによる登下校を安心安全のもと実
施していますか。

53 43 6 3 1.29 1.37 A Ａ

10
　学校は、お子さまの学校生活に関する様々な
様子や状況に、きめ細かな相談に応じたり、適
切な対応をしていますか。

70 33 3 0 1.60 1.76 A

Ａ

9
　学校は、保護者との連携・協力関係を深めて
いますか。

74 28 2 2 1.60 1.78 A Ａ

8
　学校（教職員）は、言葉遣いや節度を大切に
し、人権を尊重する姿勢で、児童生徒に関わ
ることができていますか。

78 25 2 0 1.69 1.82 A

Ａ

7
　学校は、安心して子どもを任せられる場所に
なっていますか。

77 26 2 1 1.66 1.75 A Ａ

6
　職員は、ＩＣＴ（タブレット端末等）を活用し、
お子さまの指導へ生かしていますか。

54 39 9 1 1.28 1.39 A

Ａ

5
　職員は、お子さんの指導目標や学習の成果
を分かりやすく伝えていますか。

82 23 1 1 1.75 1.87 A Ａ

4
　職員は、お子さんの障がいの特性や発達段
階に応じた分かりやすい授業を行っています
か。

75 28 1 1 1.65 1.77 A

Ａ

3
　学校は、地域資源を積極的に取り入れた教
育活動を行っていますか。

44 56 3 0 1.33 1.41 A Ａ

2
　学校は、活気があり、笑顔あふれる明るく楽
しい雰囲気がありますか。

63 38 4 0 1.51 1.63 A

令和4年度北海道札幌伏見支援学校学校評価保護者アンケート

アンケート項目 十分である 令和4年度 令和3年度 令和4年度 令和3年度

1
　学校は、教育目標を達成するよう教育活動を
工夫していますか。（「個性を伸ばす工夫や
「自分の力を発揮させる工夫」など）

57 44 2 1 1.45 1.73 A Ａ


